

История школы

История Иммунной школы

В далеком 1976 году в степи на левом берегу речки Чубутлы начали работать бульдозеры.

Они выравняли площади земли под виноградники. Рабочие, которые приехали работать с ближайших сел и районов Дагестана, жили в вагонах, питались в рабочей столовой. С приездом семей рабочих начали строить квартиры для рабочих, появился клуб, библиотека, магазин.

В Тарумовском районе появился новый поселок «Солнечный». С ростом населения, нужно было открывать детский сад на 20 малышей. И в 1979 году в августе месяце было открытие детсада.

*А в сентябре открылась начальная малокомплектная школа
Где обучалось 24 учащихся, работали 2 учителя.*



Руководители Иммунной школы



1. Оттемова Асыл Истрафиловна – 1979-1985 гг.



2.Аметов Мавледин Залимханович – 1985-2000 гг.



3. Сагиндикова Оразган Куруптурсуновна – 2001-2011 гг.



4.Янмурзаева Гульфира Хамаровна – с 2011 г.